

A Magyarokanizsai Községi Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Költségvetési Pénzalap létrehozásáról szóló rendelet 9. szakasza (Magyarokanizsa Község Hivatalos Közlönye, 9/14 sz.) és a 2015. évi magyarokanizsai községi mezőgazdasági és vidékfejlesztési politika véghezvitelének támogatási programja (Magyarokanizsa Község Hivatalos Közlönye, 9/15 sz.) alapján a mezőgazdasági és vidékfejlesztési politika véghezvitelét szolgáló eszközöket odaítélő bizottság

## **NYÍLT FÖLHÍVÁST**

**tesz közzé**

2015. évi piacterület-bérlet támogatására szánt vissza nem térítendő eszközök iránti kérelmek benyújtására

**Ezzel a nyilvános felhívással a költségvetési pénzalap 10%-os támogatásban részesíti:** piacterület bérletét. A keretösszeg a magyarokanizsai községi költségvetés teljesülésének arányában alakul, legföljebb 150.000,00 dinárig terjedhet.

**Ki és milyen feltételekkel jogosult jelentkezni a fölhívásra?** Az Államkincstár szabadkai fiókjának magyarokanizsai kirendeltségében a mezőgazdasági gazdaságokról vezetett jegyzékben nyilvántartott, aktív jogállással rendelkező gazdaság hordozójaként bejegyzett természetes személy. A nyilvántartásra a mezőgazdasági gazdaságok bejegyzéséről, a bejegyzés megújításáról, valamint a mezőgazdasági gazdaságok passzív jogállásának feltételeiről szóló szabályzat (A Szerb Köztársaság Hiv. Lapja, 17/13. szám) az irányadó. A gazdaságnak jogosultnak kell lennie kollektív védjegy használatára.

Bejegyzett kereskedelmi családi gazdaság hordozójaként nyilvántartott természetes személy piacterület bérletének 10%-os támogatására jogosult pályázni.

### **A benyújtandó okmányok:**

- 1) jelentkezési űrlap,
- 2) a bejegyzett gazdaság aktív jogállásáról szóló igazolás fénymásolata
- 3) a személyi igazolvány fénymásolata, illetve leolvasott és kinyomtatott személyi adatai
- 4) az igénylő számlaszámának fénymásolata (bankkártya, banki szerződés stb.)
- 5) a piacüzemeltetővel kötött bérleti szerződés fénymásolata (amely tartalmazza a 2015. évi bérleti díj összegét)
- 6) a vagyoadó kiegyenlítéséről szóló, 30 napnál nem régebbi igazolás (Magyarokanizsai Község Közigazgatási Hivatal, helyi adóigazgatási szolgálat)
- 7) a kollektív védjegy használatára való jogosultság igazolásának fénymásolata

### **A kérelmek átadásának módja:**

Jelentkezési űrlap a magyarokanizsai városháza 24 sz. irodájában vehető át. A nyílt fölhívásra az összes szükséges okmánnyal ellátott jelentkezést postai úton a **MAGYARKANIZSAI KÖZSÉGI MEZŐGAZDASÁGI ÉS VIDÉKFEJLESZTÉSI KÖLTSÉGVETÉSI ALAP, 24420 Magyarokanizsa, Fő tér 1** címre kell elküldeni a következő megjelöléssel: „JELENTKEZÉS PIAC-TERÜLET-BÉRLET TÁMOGATÁSÁRA”, vagy pedig személyesen is átadható a Községi Közigazgatási Hivatal 2 sz. ügyfélszolgálati irodájában a 7-es asztalnál.

A pályázat és a jelentkezési űrlap letölthető az önkormányzat [www.kanjiza.rs](http://www.kanjiza.rs) honlapjáról is.

A nyílt fölhívás a keretösszeg felhasználásáig, de legkésőbb **2015. szeptember 1-jéig** van nyitva.

A késve érkező és hiányos dokumentációjú, faxon vagy villámpostán küldött, alá nem írt kérelmeket a bizottság figyelmen kívül hagyja.

A támogatás kiutalásáról a bizottság javaslatára a magyarkanizsai polgármester hoz döntést. A benyújtott kérelmeket a bizottság beérkezési sorrendben bírálja el. Az önkormányzat és a támogatott közötti kölcsönös jogviszonyt szerződés szabályozza, a támogatást a kedvezményezett annak alapján bankszámlára utalva kapja kézhez.

További felvilágosítás a 024/875-166-os telefonszám 244-es mellékén kapható.  
A benyújtott pályázati anyagot a pályázó nem kapja vissza.

Szerb Köztársaság  
Vajdaság Autonóm Tartomány  
Magyarkanizsa község  
**A mezőgazdasági és vidékfejlesztési  
politika véghezvitelét szolgáló  
eszközök odaítélő bizottság**  
Szám: 320-278/2015-I/A  
Kelt: 2015. 07. 15.  
Magyarkanizsa

  
Szalkai Nemes Valéria  
bizottsági elnök

